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为什么白酒股票猛跌不涨！五粮液股票为什么总跌-
股识吧

一、酒鬼酒（000799）是绩优股吧，为啥不涨？？

当一支股票累计升幅太大，风险也相应增大，也就是被高估了，被高估的股票即便
是绩优股也是垃圾绩优股，一支垃圾股票你怎么让它涨？，拿着短期只能被套，虽
然好公司会给你解套但那得等两年。

二、云南白药的股票怎么涨不上去

现在是个比较合适的介入点，它有产品的独特性，有定制价格的权利，不受通胀的
影响，业绩也稳定增长，适合长线持股，谢谢采纳

三、是不是公司出问题了，怎么股价一直在下跌

就你的这个问题，需要详细的用很多知识给你说，才能完整的回答清楚让你理解原
理是什么首先，基本面信息包括业绩或者利好利空和股价不是绝对关系，而且你所
知道的利好利空，都是公司公告以后或者看新闻才知道的消息，你想想，公司老板
，大股东甚至行业对手，去调研过的机构都会比你先知道情况吧。
那么是好他们就会先卖股票，股价就会先涨，是坏就会先卖出，股票就会跌。
往往在出基本面利好之前先把股价炒上去，出利好的时候就会借消息出货套人，比
如公布三季度利润上升106%的赣锋锂业，当天跳空下跌4%，到现在位置跌了20%
多了。
然后，股票的涨跌，基本面的信息和消息面只决定他的根本质量，而不是直接决定
因素。
直接决定因素，第一是筹码面，意思就是持有这家股票大多流通股份的人是主力还
是散户，如果是主力，易涨难跌，如果是散户，易跌难涨。
然后，如果是主力的话是哪一种类型的主力。
国家队，法人机构，外资这类型的主力，股票确定上涨趋势后，就会沿着固定的均
线上涨，正乖离过大就会拉回，比如茅台，格力的六十日均线。
但如果主力是牛散，游资，私募之类，股性就会较为活跃，来回波动大，需要更多
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的方法去判断买卖。
直接决定因素，第二是技术面，技术面不是网上泛泛而谈的什么技术指标，K线组
合这些，而是量价，趋势，波浪，时间转折等等，这些东西是主力进出的痕迹，可
以最快捷的判断要涨要跌或者要盘整。
就你说的这只股票而言，大盘现在3200，还跌成这样的股票，先不说基本面还有什
么我们不知道的利空，单单技术面就是明显的破线破位，均线空头排列股价处于均
线之下的下跌趋势，那么在完成一个有效的底部形态之前也就是主力完成进货动作
之前，趋势不会改变。
股票不是跌多了就会涨，有业绩有概念。
会不会涨取决于有没有主力进货做他。
而一旦主力进货了，技术面上就一览无余。
有不懂可以追问

四、塑化剂事件为什么对酒鬼酒股价影响那么大
而其他酒类厂商都一定程度恢复了

首先，塑化剂事件是从酒鬼酒 曝料出来的，而且经官方确认，其塑化剂超标，已
成为事实！至于其它酒类塑化剂问题，都不是官方提供的，官方也一直未确认。
所以，酒鬼酒应当受到的冲击大些。
目前，国家对酒鬼酒如何处理，处理不处理还不明确，市场上对该酒的认可，还需
要一段时间。
其业绩也会爱到较大的影响。
所以。
。
。
。

五、为什么五粮液股票价格不涨

国家控制三公消费！酒消费量下降，价格下跌，股价怎可能涨的起来！

六、请教各位老师股票买单很多，价格却不涨是怎么回事
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简单回答：卖单更多！复杂点就是各种阴谋诡计的兴风作浪，各种盘口的忽悠，托
单跑路啊，压价洗盘啊等等。
。
。
。
。
但最终您只要认清事实就是：价格不涨！

七、股票起涨前，都会有什么特征

问题比较多：1.需要声明净资产不等于资本，净资产是总资产-
总负债，每股净资产还要再除以总股本。
这一点，你错的还不算太离谱。
2.发行股数不等于总股数，比方说公司净资产100元，打算融资100元，那么他会进
行路演，询价，询价前他会参照同行业有可比性的公司预定一个价格区间，然后根
据进行询价，比方说它预计原有资产和募集资金投向项目能每年产生100元的收益
，他的公司同行业市盈率在20到25倍，那么他的市值应该是2000元到2500元，如果
总股本定为10股，那么每股预期收益为10元发行价应为200到250元，那么IPO时只
需发行0.5股或更少就能达到融资100元的目的。
当然，他也可以改成总股本100股，公司持有95股，然后首次公开发行5股，这是对
应的每股收益为1元，股价为20到25元，募集资金为100-125元，如果询价结果受到
市场追捧，发行价最终定为30元，那么结果就会募集到5*30=150元，也就是说超额
募集了50元。
由上面的分析可以知道，股票发行期间会有资产被放大的现象，公司资产本来才10
0元，发行价按20元计，发行股票募集了100元资金，结果市值却变成了2000元，足
足把资产放大了10倍，而公司的原始股则由100元放大到了1900元，放大了19倍。
3.你在发行当天买入的股票是不能当天卖掉的，因为发行是在一级市场进行的，目
前采用的是新股申购中签制度，中签之后，通常需要2周甚至更久之后才会到交易
所挂牌上市，你20元买进的股票20元卖出是不会有收益的，还会交手续费以及牺牲
参与申购的其它资金的机会成本，也是由于这个原因，所以新股上市首日，开盘价
往往交发行价会高些，前一阵子大盘股普遍有20%以上的涨幅，小盘股由于稀缺性
更强，往往能开到发行价的1倍，2倍甚至3倍以上。
也就是说你20元中签的新股，有可能开盘当天就能卖到60元，当然，行情不好的时
候，也有可能20元都卖不到，也就是“破发”了。
所以，你卖掉能得多少跟股票的每股净资产和发行价是没有固定关联的，而是要看
二级市场的交易价格而定的。
4.当资本达到200元时，卖掉一股多少元？募集结束，资本就已经达到，甚至超过20
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0元了，因为原来净资产就是100元，你发行5股发行价按25元计，你就募集到了150
元现金，那么你的净资产就是100+150=250元。
这是其一。
股价和净资产的关联性并不强，而和市场状况，行业周期以及公司预期收益，发展
前景关联性较强，如果市场预期你的公司能达到1.5元/每股，市场状况良好资金充
沛，你的公司发展空间巨大，行业处于景气周期，那么市场有可能给出你的公司的
市盈率为60倍，那么他们愿意出的股价就会是1.5*60=90元，相反，如果市场状况差
，资金紧张，行业也处于淡季，你的公司也已经大到难以再大了，那么市场会给出
一个10倍的市盈率（像现在的大盘蓝筹股），那么，市场愿意出的股价就是1.5*10=
15元。
由此可见，股价跟你的净资产关系不是非常的紧密，由于市场预期不良，股价甚至
能跌破每股净资产，也就是所谓的“破净”。
这是其二。
希望经过这番解释，你能了解股票究竟是怎么一回事了。

八、五粮液股票为什么总跌

覆巢之下岂有完卵，顶部一日底部百年，不过中国酒类产品来说，还是非常具有投
资价值的

九、股票发行价的问题

问题比较多：1.需要声明净资产不等于资本，净资产是总资产-
总负债，每股净资产还要再除以总股本。
这一点，你错的还不算太离谱。
2.发行股数不等于总股数，比方说公司净资产100元，打算融资100元，那么他会进
行路演，询价，询价前他会参照同行业有可比性的公司预定一个价格区间，然后根
据进行询价，比方说它预计原有资产和募集资金投向项目能每年产生100元的收益
，他的公司同行业市盈率在20到25倍，那么他的市值应该是2000元到2500元，如果
总股本定为10股，那么每股预期收益为10元发行价应为200到250元，那么IPO时只
需发行0.5股或更少就能达到融资100元的目的。
当然，他也可以改成总股本100股，公司持有95股，然后首次公开发行5股，这是对
应的每股收益为1元，股价为20到25元，募集资金为100-125元，如果询价结果受到
市场追捧，发行价最终定为30元，那么结果就会募集到5*30=150元，也就是说超额
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募集了50元。
由上面的分析可以知道，股票发行期间会有资产被放大的现象，公司资产本来才10
0元，发行价按20元计，发行股票募集了100元资金，结果市值却变成了2000元，足
足把资产放大了10倍，而公司的原始股则由100元放大到了1900元，放大了19倍。
3.你在发行当天买入的股票是不能当天卖掉的，因为发行是在一级市场进行的，目
前采用的是新股申购中签制度，中签之后，通常需要2周甚至更久之后才会到交易
所挂牌上市，你20元买进的股票20元卖出是不会有收益的，还会交手续费以及牺牲
参与申购的其它资金的机会成本，也是由于这个原因，所以新股上市首日，开盘价
往往交发行价会高些，前一阵子大盘股普遍有20%以上的涨幅，小盘股由于稀缺性
更强，往往能开到发行价的1倍，2倍甚至3倍以上。
也就是说你20元中签的新股，有可能开盘当天就能卖到60元，当然，行情不好的时
候，也有可能20元都卖不到，也就是“破发”了。
所以，你卖掉能得多少跟股票的每股净资产和发行价是没有固定关联的，而是要看
二级市场的交易价格而定的。
4.当资本达到200元时，卖掉一股多少元？募集结束，资本就已经达到，甚至超过20
0元了，因为原来净资产就是100元，你发行5股发行价按25元计，你就募集到了150
元现金，那么你的净资产就是100+150=250元。
这是其一。
股价和净资产的关联性并不强，而和市场状况，行业周期以及公司预期收益，发展
前景关联性较强，如果市场预期你的公司能达到1.5元/每股，市场状况良好资金充
沛，你的公司发展空间巨大，行业处于景气周期，那么市场有可能给出你的公司的
市盈率为60倍，那么他们愿意出的股价就会是1.5*60=90元，相反，如果市场状况差
，资金紧张，行业也处于淡季，你的公司也已经大到难以再大了，那么市场会给出
一个10倍的市盈率（像现在的大盘蓝筹股），那么，市场愿意出的股价就是1.5*10=
15元。
由此可见，股价跟你的净资产关系不是非常的紧密，由于市场预期不良，股价甚至
能跌破每股净资产，也就是所谓的“破净”。
这是其二。
希望经过这番解释，你能了解股票究竟是怎么一回事了。
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